



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЫБИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**
третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 25 июня 2020 года

№ 589

**Об отчёте главы администрации
Рыбинского муниципального района
о работе за 2019 год**

Заслушав отчёт главы администрации Рыбинского муниципального района о работе за 2019 год и руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рыбинского муниципального района,

Муниципальный Совет Рыбинского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчёт главы администрации Рыбинского муниципального района о работе за 2019 год (прилагается).
2. Опубликовать настоящее решение и отчёт главы администрации Рыбинского муниципального района о работе за 2019 год в газете «Новая жизнь».

**Председатель Муниципального Совета
Рыбинского муниципального района**

А.В. Малышев

ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РЫБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА О РАБОТЕ ЗА 2019 ГОД

КОНСОЛИДИРОВАННЫЙ БЮДЖЕТ. ДОХОДЫ

Доходная часть консолидированного бюджета Рыбинского муниципального района составила в 2019 году 1 483 млн. руб., 114 % к уровню 2018 года.

Увеличение суммы доходов в основном произошло за счет организации и проведения целенаправленной работы администрации района и администраций сельских поселений по увеличению налоговой базы местных бюджетов и повышению эффективности использования муниципального имущества

На постоянной основе ведется работа межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и легализации налоговой базы.

Проводится инвентаризация земельных участков и объектов недвижимости с целью увеличения налоговой базы, контроль за использованием земельных участков по целевому назначению, что способствует увеличению поступлений имущественных налогов.

Большое внимание уделяется привлечению финансовых источников из областного и федерального бюджетов за счет включения объектов района в региональные программы на условиях софинансирования.

БЮДЖЕТ. РАСХОДЫ

Расходная часть консолидированного бюджета за 2019 год составила 1 469,4 млн. руб. Расходы бюджета района составили 1 262,8 млн. руб. По отношению к прошлому году расходы увеличились на 13% за счет реализации мероприятий, предусмотренных национальным проектом «Экология».

Исполнение расходной части бюджета по прежнему направлено на создание и поддержание социальной и экономической стабильности в районе. Бюджетные ассигнования распределялись в различные отрасли социальной сферы и экономики с целью повышения предсказуемости и устойчивости развития района, повышения эффективности расходов, минимизации бюджетных рисков, оптимизации и сдерживания расходов на основе повышения их адресности. Приоритетными продолжают оставаться затраты социальной направленности, доля которых традиционно составляет более половины расходной части консолидированного бюджета. Ассигнования на оказание муниципальных услуг и исполнение публично– нормативных обязательств обеспечивают потребности района в оказании каждой услуги в соответствии с количеством получателей указанных услуг.

Базовым инструментом реализации бюджетной политики района служат 17 муниципальных программ, разработанных и утвержденных в предыдущие годы в соответствии с приоритетами социально-экономического развития и стратегией социально-экономического развития Рыбинского района с учетом положений программных документов Ярославской области в соответствующих сферах деятельности. Расходная часть бюджетов поселений также формируется на основе

муниципальных программ, которые разработаны в соответствии с приоритетами социально-экономического развития.

МП «ЭФФЕКТИВНАЯ ВЛАСТЬ В РЫБИНСКОМ МР»

В рамках МП «Эффективная власть в Рыбинском МР» была организована работа муниципального архива, газеты «Новая жизнь»,

«Материально-технической службы» и проведены мероприятия по развитию муниципальной службы в Рыбинском МР.

На эти цели было затрачено более 34 миллионов рублей из местного бюджета.

МП «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ В РЫБИНСКОМ МР»

Средства, направленные на муниципальную программу «Развитие образования в Рыбинском муниципальном районе» в размере более 567 422 тысяч рублей освоены полностью. В рамках программы:

- были предоставлены образовательные услуги в сфере общего, дошкольного и дополнительного образования,
- проведены мероприятия по организации занятости и оздоровления детей и подростков,
- организованы и проведены массовые мероприятия,
- обеспечены меры по защите прав несовершеннолетних граждан, нуждающихся в опеке и попечительстве

На мероприятия по укреплению и развитию материально – технической базы учреждений образования было затрачено 18,082 миллионов рублей. Из них 1,5 миллиона рублей было затрачено на мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в учреждениях. Были проведены работы по ремонту кровель, залов, полов, систем отопления и водоснабжения, восстановлению ограждения, благоустройству территорий, приобретению оборудования и программного обеспечения.

МП «СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ»

На реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения» в минувшем году было затрачено 282

171,37 тысяч рублей. За год социальные выплаты населению составили 144,253 миллионов рублей.

Сегодня в сфере социального обслуживания населения в Рыбинском районе работает почти 300 человек (296).

За год ими было обслужено 5494 человека.

Для удобного и качественного обслуживания населения центром комплексного обслуживания населения в минувшем году был приобретен автобус, который доставил 820 жителей старшего поколения к месту проведения проф.осмотров и диспансеризации.

МП «РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА В РЫБИНСКОМ МР»

На развитие культуры и туризма в Рыбинском МР в минувшем году было направлено 282 171,37 тысяч рублей.

В 2019 году значительно увеличилось количество посещений мероприятий и качество их организации.

Учреждения культуры района приняли активное участие в грантах и конкурсах:

- Тихменевский ЦД и Арефинский КДК стали победителями конкурса «Город-территория детства»
- Арефинский КДК получил грант в рамках проекта «Культурная мозаика малых городов и сел»

Дюдьковский ЦД стал победителем регионального конкурса лучших сельских учреждений культуры, директор Октябрьского КДК Татьяна Алексеевна Позднякова стала лучшим работником культуры сельских учреждений.

На поддержание и улучшение материально-технической базы в учреждениях культуры Рыбинского МР было направлено 7 379,5 тысяч рублей.

Были отремонтированы:

Фасад Волковского КДК (1916.0 тыс.руб.)

Завершен капитальный ремонт ДК п. Юбилейный (3385.4 тыс.руб.) Проведен ремонт системы отопления МУК «Методический центр библиотечного обслуживания и культурно - досуговой работы» (40.0 тыс. руб.)

Выполнены противопожарные мероприятия в муниципальных учреждениях культуры на сумму 1061.0 тыс.руб.

Приобретено оборудование, мебель, инвентарь в Судоверфский КДК (519.9 тыс.руб.) и Ермаковский ЦД (302.4 тыс.руб.).МП «Развитие физической культуры и спорта в Рыбинском МР»

В Рыбинском районе активно развивается массовый спорт. За год количество жителей, занятых спортом возросло почти на 2,5 тысячи человек и составило более 8000 человек.

Сегодня в районе осуществляют свою деятельность 14 клубов по месту жительства, 1 клуб ВФСК ГТО, 1 клуб по месту работы.

Работу на местах осуществляют сотрудники Спортивной школы Рыбинского МР.

В настоящее время в спортивной школе работает 13 инструкторов в каждом сельском поселении.

В минувшем году большое внимание было уделено отдельным видам спорта. Были созданы сборные команды Рыбинского муниципального района (по возрастам) по футболу. В трех поселениях (Каменниковское, Покровское, Огарковское) открыты группы по занятиям легкой атлетикой.

В Огарковском поселении появился инструктор по спорту, который начал активно внедрять такой вид спорта как борьба «Самбо». Сегодня работает уже 3 группы различных возрастов.

Такая форма работы в поселениях стала возможной благодаря реорганизации в 2016 году МКОУ ДОД «ДЮСШ РМР» в муниципальное учреждение «Спортивная школа Рыбинского муниципального района».

Положительный результат реорганизации: возможность локальной работы в поселениях с гражданами в возрасте от 3 до 79 лет, что позволяет ежегодно увеличивать количество систематически занимающихся физической культурой и спортом.

МП «МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА В РЫБИНСКОМ МР»

Поддержка деятельности детских и молодёжных общественных объединений различной направленности оказывается в рамках реализации муниципальной программы «Молодёжная политика в Рыбинском муниципальном районе» с общим объемом финансирования в 2020 году 7 079,0 тыс. рублей, при этом бюджет сельских поселений, в рамках реализации ведомственной целевой программы «Молодежь» составляет 622 тыс. рублей.

Ежегодно увеличивается число молодежи, активно принимающей участие в мероприятиях муниципального, регионального и Всероссийского уровней (2 международных, 7 всероссийских и 85 региональных конкурсах и форумах). Выиграны гранты на сумму 197 620 руб.

МП «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ РЫБИНСКОГО МР»

На территории Рыбинского района зарегистрировано 13 народных дружин общей численностью 107 человек. Дружины созданы во всех одиннадцати сельских поселениях.

По итогам 12 месяцев 2019 года совместной работы были достигнуты следующие результаты:

ДНД участвовали в 370 (АППГ-366) совместных с полицией мероприятиях по охране общественного порядка,
предотвращено 81 (АППГ-77) правонарушений,

В 2019 году казачье общество «Хутор Покровский», общей численностью 25 казаков, приняло участие в охране общественного порядка в 16-ти массовых мероприятиях.

На территории района установлено 407 видеокамер. Данные камеры установлены во всех образовательных учреждениях Рыбинского района. Из 19 КДК в 12 также установлено видеонаблюдение, которое захватывает и близлежащую территорию, на которой проводятся массовые мероприятия с большим скоплением людей.

За 12 месяцев 2019 года, с целью предупреждения правонарушений на территории Рыбинского района, было изготовлено и размещено более 1000 экземпляров наглядной агитации:

2 банера размещены на автобусах на тему против террора и против наркотиков;

400 памяток по предупреждению фактов мошенничества, краж велосипедов и из дачных домов;

600 памяток по безопасному дорожному движению.

МП «СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ В РЫБИНСКОМ МР»

В рамках муниципальной программы «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Рыбинском МР» на сумму 726,167 тысяч рублей была изготовлена и распространена среди населения информация о налогах, обеспечено техническое сопровождение программного продукта «ас-бюджет», предоставлены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 10 поселениям, 4 муниципальных служащих повысили квалификацию.

С 2019 года все участники бюджетного процесса (более 10 тыс. организаций, по выполнению госзаданий, смет и др.) ведут работу по формированию бюджета через информационную систему «Электронный бюджет».

При помощи программы планирования ГИС «Электронный бюджет» повышается качество менеджмента госорганов и органов местного самоуправления посредством внедрения информационно-коммуникационных технологий и создания единого информационного пространства в среде управления государственными, муниципальными, общественными финансами.

Структура ГИС «Электронный бюджет» Система состоит из нескольких подсистем: бюджетного планирования; управления расходами и доходами; управления денежными средствами; управления закупками; управления госдолгом, финансовыми и нефинансовыми активами; управления оплатой труда; финконтроля; ведения нормативной справочной информации; учета и отчетности; информационного обеспечения; управления нацпроектами.

Все государственные и муниципальные учреждения обязаны подключиться к порталу и работать с ним.

С 2020 года в системе «Электронный бюджет» размещается вся информация о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальных образованиях, а также информация о разработке и исполнении бюджетов муниципальных образований.

МП «ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ В РЫБИНСКОМ МР»

397,426 тысяч рублей в минувшем году было выделено на реализацию МП «Экономическое развитие в Рыбинском МР». В рамках программы представлены консультации 45 субъектам МСП.

Проведен первый предпринимательский форум, на котором прошли подписания соглашений о сотрудничестве:

Администрация РМР и ООО «Ярославское взморье»

Трехстороннее соглашение в рамках благоустройства общественной территории:

Администрация РМР – Администрация с/п Песочное – ООО

«Ярославский фарфоровый завод» Подписание договора о сотрудничестве

ООО «Пластик 76» и АО «Ярославский бройлер»

В 2019 году на территории Рыбинского МР хозяйственную деятельность осуществляют 677 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе:

5 средних предприятий

27 малых предприятий

646 микропредприятий Численность занятых – 2344 человек

МП «ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ РЫБИНСКОГО МР»

На реализацию муниципальной программы в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2019 году было выделено 201 246,9 тысяч рублей.

Было начаты работы по реконструкции очистных сооружений канализации в п.Судоверфь (121 134 тыс руб), п.Каменники(174 360 тыс.руб). За два месяца минувшего года было освоено более 100 миллионов рублей.

Был выполнен ремонт 24 и дезинфекция 18 общественных колодцев, организовано проведение ремонта жилых помещений 18 ветеранам, построены распределительные газовые сети (15 464,849 тыс руб) (с.Покров, с.Погорелка, с.Никольское, с.Николо-Корма, д.Новый поселок), разработано ПСД на строительство газопровода д. Вакшерино с. Шашково, с.Шашково-д.Хопылево.

МП «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ В РЫБИНСКОМ МР»

В рамках МП «Энергосбережение в Рыбинском МР» была организована работа по:

- установке энергосберегающих приборов освещения (738 шт.);
- модернизации светильников уличного освещения (402 шт.);
- замене трубопроводов тепловых сетей и изоляции тепловых сетей (80 м);
- замене ветхих и аварийных внутридомовых систем теплоснабжения (1622 м);
- установке общедомовых приборов учета тепловой энергии в мкд (3 шт);
- актуализации схемы теплоснабжения рыбинского муниципального района;
- ремонту и утеплению межпанельных швов фасадов мкд (657 м),
- утеплению ограждающих конструкций зданий (ремонт кровли) (966 м²);
- замене устаревших оконных блоков на пластиковые конструкции в мкд (27 шт.),
- ремонту и замене дверей в местах общего пользования мкд (23 шт.).

МП «РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА РЫБИНСКОГО МР»

В минувшем году на развитие дорожного хозяйства было предусмотрено 29 824,7 тысяч рублей.

На 10,526 миллионов рублей отремонтировали три дороги общей протяжённостью более 1,5 км:

- Песочное – Новоселки (2 466 660,82)

- п . Октябрьский – д.Потыпкино – д. Березники – д. Панфилки – с.Красное-д.Рютово - с. Тихвинское (5 124 884,67)

- Коняево-Простино (2 858 052,91)

На сумму в 139 тысяч рублей был осуществлен технический контроль при ремонте автомобильных дорог.

193,966 тысячи рублей потрачено на разработку проектно - сметной документации:

- "Сергиев Посад - Калязин - Рыбинск - Череповец" - пос. ГЭС (до границы с г. Рыбинском) Огарковского сельского поселения, протяженностью 1,4 км;

- « д. Хламово - д. Кишатино - д. Кузовлево» Арефинского сельского поселения Рыбинского муниципального района протяженностью 2,0 км;

- "Рыбинск - Тутаев" - д. Протасово Назаровского сельского поселения Рыбинского муниципального района протяженностью 0,6 км.

Проведено межевание 17 дорог на сумму 300 тысяч рублей.

На содержание дорог местного значения, находящихся вне границ населённых пунктов, относящихся к собственности РМР и проходящих по территории поселений РМР затрачено 14 481,865 тыс. руб.

Выполнено обеспечение проезда по автодороге «д.Дорожная - д.Овсянниково-д.Ларинское - д.Гурьево»Покровского СП в рамках летнего содержания на сумму 923, 59 тысяч рублей.

Разработаны проекты организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования, местного значения Рыбинского муниципального района Ярославской области (87,250 тыс.руб.):

- автомобильная дорога "Сергиев Посад - Калязин - Рыбинск - Череповец" - д. Староселье, аэродром Назаровского сельского поселения, протяженностью 2,6 км;

автомобильная дорога «д. Коняево - д. Простино» Арефинского сельского поселения Рыбинского муниципального района протяженностью 11,0 км;

автомобильная дорога «Ярославль - Рыбинск" - д. Потыпкино - с.

Красное, д. Рютово с. Тихвинское - до границы с Волжским с/п» Октябрьского сельского поселения Рыбинского муниципального района протяженностью 9,4 км.

автомобильная дорога «Сергиев Посад-Калязин-Рыбинск-Череповец» - пос. ГЭС (до границ г. Рыбинск) Рыбинского муниципального района Ярославской области.

Заменены дорожные знаки (215,432 тыс.руб):

на автомобильной дороге "Сергиев Посад-Калязин - Рыбинск- Череповец" - пос. ГЭС (до границы с г.Рыбинск) Огарковского сельского поселения Рыбинского муниципального района Ярославской области на участке автомобильной дороги «д. Коняево - д. Простино» Арефинского сельского поселения Рыбинского муниципального района Ярославской области

МП «ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В РЫБИНСКОМ МР»

На сумму 297,1 тысяч рублей:

изготовлен 21 аншлаг в качестве наглядной агитации по вопросам экологии и безопасного обращения с коммунальными отходами ,

ликвидировано 4 несанкционированные свалки (д. Угол, д. Мартюнино, д. Гришенино, п. Песочное),

обработано 1,7 Га для удавления поросли борщевика Сосновского на придорожных полосах дорог муниципального значения

организован и произведен отлов 9 бездомных собак.

За 2019 год наложено административных штрафов по Рыбинскому МР в сфере охраны окружающей среды

По Статье 8.39. КоАП «Нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях»- 7 шт- на сумму 21000 рублей (по 3000 за каждое нарушение)

По статье 8.2. КоАП «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления» на сумму: 22 шт - 22 000 рублей (по 1000 рублей за каждое нарушение).

МП «УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ В РЫБИНСКОМ МР»

На сумму 709,6 тысяч рублей выполнены следующие мероприятия:

1. Обеспечение сохранности муниципального имущества, составляющего муниципальную казну, на период до передачи в оперативное управление, хозяйственное ведение, во временное пользование и владение или до момента приватизации муниципального имущества. (произведена оплата транспортного налога, налога на добавленную стоимость)

Затраты составили 159,9 тыс.руб.

2. Выполнение мероприятий по устранению аварийных ситуаций, возникающих при эксплуатации муниципального имущества, составляющего муниципальную казну. (устранена аварийная ситуация, возникшая при эксплуатации муниципального имущества (отремонтирован газопровод высокого давления в с. Новый Спасс)

Затраты составили 145,5 тыс.руб.

3. Проведение технической инвентаризации объектов недвижимого имущества. (Произведена рыночная оценка 12 объектов муниципального имущества с целью постановки на учет и выполнения плана приватизации, выполнены топографо-геодезические и кадастровые работы на 1 объект, работы по технической инвентаризации и изготовлению технических планов по 10 объектам, изготовлены 5 межевых планов на земельные участки)

Затраты составили 400,6 тыс.руб.

Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества составили 1 407,628 тыс.руб., от реализации муниципального имущества – 1 277,75 тыс.руб.

Были заключены сделки на приватизацию муниципального имущества: автомобиль Renault Logan, государственный номер Р 875 ХН 77 (162,0 тыс руб) и здание детского сада (нежилое здание) с земельным участком в д.Свингино , разрешенное использование: для эксплуатации здания детского комбината (875 тыс руб).

МП «РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ РЫБИНСКОГО МР»

В рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и сельских территорий» были выполнены работы по нескольким направлениям:

Формирование земельных участков:

услуги по выполнению топографической съемки з/у;

проведение независимой рыночной оценки стоимости годовой арендной платы з/у;

формирование з/у для предоставления с аукциона (20 участков);

формирование з/у для предоставления семьям, имеющим трех и более детей (174 участка).

Разработка проектов внесения изменений в документы территориального планирования:

внесение изменений в генеральные планы сельских поселений (2 шт);

-внесение изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений(4 шт);

описание границ территориальных зон и границ населенных пунктов (245

объектов);

внесение изменений в нормативы градостроительного проектирования сельских поселений (11 шт);

Вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения в Рыбинском МР. Введено 386 Га, ввод осуществлен КФХ Ветошкиной.

Организовано взаимодействие с с/х предприятиями:

Поддержка молодых специалистов - 108 тыс. рублей, приступили к работе 3 специалиста

Поддержка молочного животноводства - 389,7 тыс. рублей, получили поддержку 8 предприятий

Консультативная помощь КФХ и СПоК по вопросам регистрации, развития и получения гранта - 55 консультаций

МП «ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ РЫБИНСКОГО МР ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ»

На проведение мероприятий в рамках МП «Защита населения и территорий Рыбинского МР от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2019 году было предусмотрено 816,2 тысяч рублей.

На эти средства:

построен сегмент местной системы оповещения населения в п.Ермаково Волжского СП (594,1 тыс. рублей),

организовано повышение квалификации руководящего состава Рыбинского районного звена ТП РСЧС выполнению мероприятий по ГО, предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, обучено 69 человек,

организовано функционирование системы-112

Количество пожаров в сравнении с 2018 годом снизилось. Больше всего пожаров минувшем году было в Глебовском (12) и Каменниковском (10) СП.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Особое внимание уделено реализации национальных проектов.

В рамках национального проекта «Образование» отремонтировали спортивный зал в Каменниковской школе (2 166,2 тыс.руб.)

По проекту «Демография» мы получили автобус в Комплексный центр социального обслуживания населения Рыбинского района для доставки желающих пройти дополнительное медицинское обследование в поликлиниках и больницах. Подпроект «Спорт-норма жизни» позволил построить деревне Дюдьково на территории Ломовской школы современную малую спортивную площадку для сдачи норм ГТО(724,7 тыс.руб).

В селе Покров построен новый фельдшерско-акушерский пункт, который будет обслуживать около 300 человек.

Начали реализацию самого дорогостоящего и очень нужного проекта для Рыбинского района. По национальному проекту «Оздоровление Волги» приступили к строительству очистных сооружений в поселках Каменники и Судоверфь.

Мы обязательно продолжим участие в реализации национальных проектов. Уже в этом году по проекту «Культура» нам предстоит выполнить капитальный ремонт Каменниковского Центра досуга, продолжим строительство очистных сооружений, планируем приступить к строительству канализационного коллектора от д.Дюдьково до Копаево, осуществим ремонт кабинетов в Октябрьской школе и приобретем в них мебель для создания центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ.

По данному направлению мы отремонтировано 4 объекта:
Оборудование класса технологии в Песоченской школе
Благоустройство площади Болтинской школы
Ремонт спортивного зала в д.Дюдьково
Завершение капитального ремонта дома культуры п.Юбилейный.

РЕЙТИНГ -76. 2018 г

По итогам 2018 года Рыбинский район победил в номинации «Прорыв года» в «Рейтинге-76». Нам был выделен грант в размере 10 миллионов рублей. Мы смогли выполнить значительный ряд работ: это ремонт спортивного зала в Болтинской школе, ремонт кровли в Каменниковской и Октябрьской школах, приобрели оборудование мебель в «Социальное агентство молодежи и библиотеку Ермаковского ЦД, построили прогулочную веранду в детском саду п.Октябрьский, отремонтировали сети внутреннего водоснабжения и канализации в Назаровской школе, разработали ПСД на газификацию с.Шашково и Хопылево

РЕЙТИНГ -76. 2019 г

По итогам 2019 года Рыбинский район занял 4 место и получил грант в размере 5 миллионов рублей «За эффективное управление в сфере образования».

Мы занимаем лидирующие позиции не только в сфере образования но и инвестиционной деятельности, экологии, культуре и проведении оценки регулирующего развития. Благодарю всех коллег, которые работают на благо Рыбинского района.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Личный прием граждан – 31 заявление,

- работа с письменными обращениями – 418 (из них 52 коллективные),
- выездные встречи жителей с сельскими поселениями более 200 человек,
- работа с обращениями на портале «Делаем вместе!» - 15 проблем,
- работа с обращениями в информационно системе «Инцидент менеджмент» - 95
- работа с обращениями в социальных сетях,
- участие в массовых мероприятиях районного и поселенческого уровней, мероприятия, связанные с развитием отдельных территорий (Глебовское сельское поселение, Назаровское сельское поселение, Судоверфское сельское поселение).

Участвуя в работе Попечительского совета по восстановлению храма Богоявления – на – Острове в д.Хопылево Назаровского сельского поселения Рыбинского района, удалось привлечь на развитие территории:

- на восстановление храма и прилегающей – более 200 млн.руб.
- на дорожную деятельность – более 30 млн.руб.
- на газификацию – около 60 млн.руб.